



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
Campus Guanambi – BA  
Zona Rural – Distrito de Ceraíma, Guanambi - Bahia, CEP: : 46430-000

## EDITAL Nº 36, DE 31 DE JULHO DE 2024 - RETIFICAÇÃO AO EDITAL N.º 30, DE 15 DE MAIO DE 2024

PROCESSO SELETIVO DE VAGAS REMANESCENTES PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO, NA FORMA SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO - MODALIDADE PRESENCIAL - CAMPUS GUANAMBI

O DIRETOR – GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO CAMPUS GUANAMBI, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 744, de 16/04/2019, publicada no Diário Oficial da União de 17/04/2019, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/1990, torna pública o **EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 36, DE 31 DE JULHO DE 2024**, nos cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na forma **Subsequente ao Ensino Médio** - na modalidade presencial, para o *Campus* Guanambi.

1. Retificação do item **5. Cronograma**

**ONDE SE LÊ:**

### 5. CRONOGRAMA

5.1. O cronograma estabelecido para as atividades deste Edital:

Etapa	Data	Endereço
Publicação do Edital	08 de Julho de 2024	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/</a>
Recursos para Impugnação do Edital	08 e 09 de Julho de 2024	prosel@guanambi.ifbaiano.edu.br
Publicação do Edital pós impugnação	10 de Julho de 2024	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/</a>

Manifestação de Interesse e Inscrição/Matrículas- <b>ON-LINE</b>	10 a 28 de Julho de 2024	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/</a>
Publicação das Listas de Matriculados e Espera	30 de Julho de 2024	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/</a>
Interposição de recursos contra as Listas	30 e 31 de Julho de 2024	prosel@guanambi.ifbaiano.edu.br
Publicação das Listas pós-recursos.	01 de Agosto de 2024	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/</a>
Resultado Final dos Matriculados	02 de Agosto de 2024	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/</a>



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
Campus Guanambi – BA

Zona Rural – Distrito de Ceraíma, Guanambi - Bahia, CEP: : 46430-000

**LEIA-SE:**

**5. CRONOGRAMA**

5.1. O cronograma estabelecido para as atividades deste Edital:

Etapa	Data	Endereço
Publicação do Edital	08 de Julho de 2024	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/</a>
Recursos para Impugnação do Edital	08 e 09 de Julho de 2024	prosel@guanambi.ifbaiano.edu.br
Publicação do Edital pós impugnação	10 de Julho de 2024	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/</a>
Manifestação de Interesse e Inscrição/Matrículas- <b>ON-LINE</b>	10 de julho a 02 de agosto de 2024	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/</a>
Publicação das Listas de Matriculados e Espera	06 de agosto de 2024	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/</a>
Interposição de recursos contra as Listas	07 de agosto de 2024	prosel@guanambi.ifbaiano.edu.br
Publicação das Listas pós-recursos.	08 de agosto de 2024	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/</a>
Resultado Final dos Matriculados	09 de agosto de 2024	<a href="https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/">https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/</a>

2. As demais disposições do **EDITAL N.º 30, DE 15 DE MAIO DE 2024** permanecem inalteradas.

Assinado eletronicamente

**PEDRO RICARDO ROCHA MARQUES**

Diretor-Geral substituto

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Pedro Ricardo Rocha Marques, DIRETOR(A) - SUBSTITUTO - GBI-DG**, em 31/07/2024 10:41:24.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 31/07/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código** 584555  
**Verificador:** 6b67a0f23a  
**Código de  
Autenticação:**

